

李强:不负重托不辱使命,全力完成中央交给上海的光荣政治任务

# 全身心投入对口支援的崇高事业

与龚正会见即将奔赴对口支援帮扶地区的上海新一批援派干部人才代表

**本报讯** 市委书记李强,市委副书记、市长龚正昨天上午会见了即将奔赴西藏日喀则、青海果洛、云南等对口支援帮扶地区的上海新一批援派干部人才代表。李强指出,新一批援派干部人才要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,全身心投入对口支援的崇高事业,不负重托、不辱使命,勇于担当、展现作为,磨炼意志、增强本领,全力完成中央交给上海的光荣政治任务。

市领导诸葛宇杰、胡文容、彭沉雷参加会见。

李强代表市委、市政府向新一批援藏、援青、援滇干部人才致以敬意,向家属表示慰问和感谢。他说,开展东西部协作和对口支援,是党中央作出的重大战略决策,当前正从决战决胜脱贫攻坚转向全面推动乡村振兴,从全面建成小康社会转向实现共同富裕。上海是全国的上海,上海的发展离不开全国的大力支持,更应主动为服务全国发展大局多作贡献。新一批援派干部人才要进一步增强责任感使命感,坚决贯彻中央部署要求,深入开展调查研究,找准工作切入点发力点,促进对

口地区脱贫攻坚成果更加巩固、乡村振兴基础更加牢固,为当地经济社会发展作出积极贡献。着眼于服务构建新发展格局,积极推进上海与对口地区双向互动、优势互补、全面合作,在促进上海与对口地区共同进步、共赢发展中建功立业。要持续加强思想理论武装,虚心向当地干部群众学习,在实践中接受最深刻的党性教育、最直接的国情教育、最生动的民族团结教育,以精益求精的过硬作风和善作善成的过硬本领,更好展示上海干部人才的风采,更好彰显上海城市精神品格。

市委、市政府将持续关心关注大家,当好大家的坚强后盾。

市第十批援藏干部联络组组长彭一浩、市第五批援青干部联络组组长赵勇、市第十二批援滇干部联络组组长边慧夏代表新一批援派干部人才发言时表示,接过对口帮扶的接力棒,将牢记习近平总书记的殷殷嘱托,传承好援藏、援青、援滇精神,以昂扬的精神状态和务实的工作作风全力以赴抓好主责主业,在积极投身新的伟大实践中干出新的不凡业绩,为上海增光、为人生添彩。

## 以新兴技术群突破推动未来产业发展

李强主持市推进科技创新中心建设领导小组会议并讲话,龚正出席

**本报讯** 上海市推进科技创新中心建设领导小组会议昨天举行。市委书记、市推进科技创新中心建设领导小组组长李强主持会议并强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,按照市第十二次党代会部署要求,加快向具有全球影响力的科技创新中心进军,着力锻造高能级创新主体、扩大高水平科技供给,构建高效能治理体系,努力为国家实现高水平科技自立自强提供有力支撑。

市委副书记、市长、市推进科技创新中心建设领导小组组长龚正出席会议并讲话。

会议指出,要加强制度供给,加大资源支持,促进各类创新主体提升创新能级,更好实现力量整合、放大协同创新效应。全力抓好国家战略科技力量建设,在沪国家科研机构、

高水平研究型大学、科技领军企业要围绕高水平科技自立自强,整体提升能力水平,全面增强创新效能。大力推进新型研发机构建设,积极探索新的体制机制,在资金使用、人员聘用、绩效评价等方面加大创新突破。用好建设高水平人才高地的综合优势,着力完善高精尖缺科技人才的培养引进机制,大力吸引集聚一批科技帅才、青年英才。

会议指出,要激活创新这个第一动力,持续产出标志性成果,充分发挥创新对拉动发展的乘数效应。把握大趋势、下好先手棋,依靠科技引领抢占新赛道,以新兴技术群突破推动未来产业发展,有针对性地谋划一批战略引领型项目,挖掘培育一批技术底座型企业。通过创新驱动打造区域发展增长极,全

力提升重点区域创新浓度。持续强化科技抗疫,加快新冠药物和疫苗研发。

会议指出,要坚持科技创新和制度创新“双轮驱动”,更好实现创新效能的全面提升。持续抓深改革攻坚,完善“揭榜挂帅”“赛马制”“包干制”等机制。持续抓实创新协同,全面打造长三角科技创新共同体,发起和参与更多国际大科学计划、大科学工程。持续抓好科技安全,加快科技安全预警监测体系建设,全面排查风险隐患,让科技创新更好惠及人民。

会议听取了今年以来科创中心建设进展情况和下半年工作考虑的汇报。

市领导吴清、朱芝松、陈金山、刘多出席会议。

**本报讯** 强化全

市工作统筹,协调解决重点问题,全市稳增长工作推进双周调度会昨天举行。市委副书记、市长龚正指出,要贯彻好“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的总要求,按照市委、市政府对下阶段稳增长工作的部署,目标再明确、任务再细化、责任再落实,付出超常规的努力,拿出超常规的举措,锚定目标、守牢阵地,释放最大潜力,争取最好结果,为全市经济恢复重振作出更多贡献。

龚正指出,随着稳增长各项政策加快落地落实,上海经济正在回稳向好。6月以来,工业、进出口、外资等经济指标快速改善,经济恢复速度快于预期,但外部形势依然复杂严峻,经济持续恢复的基础还不稳固。下一步,要拿出只争朝夕、分秒必争的劲头,保持好经济快速回升势头。

龚正指出,要把国家和市里的各项稳增长政策落实得更加到位,已出台的政策要加快出台配套细则或操作方案,结合工作实际强化创新,不断刷新政策,增强落地实效。要把重点产业、重点区域、重点企业稳增长作用发挥得更加充分,全力保障重点产业链运行通畅,充分发挥临港新片区增长极作用,加强对重点企业的服务。要把重大项目建设推进得更加有力,抓紧梳理解决进度滞后的大项目,打通项目开工、建设的堵点难点,努力跑出项目建设的加速度。要把服务企业工作做得更加扎实,坚持问题导向、需求导向、效果导向,对企业反映突出的共性问题、个性需求,及时研究、对症下药,推出更具针对性的政策举措。要把安全生产底线守得更加牢固,扎实做好疫情防控、安全生产、防汛防台、能源保供等工作,坚决防范化解重大安全风险,坚决遏制安全生产事故,为稳增长营造良好的安全环境。

市领导吴清、张为、彭沉雷、陈群、刘多出席会议并讲话。会上,市统计局、市发展改革委工作汇报,市发展改革委、市经信委、市商务委、市住建委、市交通委、市房管局、市金融工作局、市科委、市文旅局、浦东新区、长宁区、闵行区作交流发言。

释放最大潜力 争取最好结果

全市稳增长工作推进双周调度会召开,龚正要求付出超常规努力,拿出超常规举措

### 美丽家园 跃墙上



近日,两幅彩绘在长宁中泾居民区新泾苑小区的居民楼外墙亮相。彩绘高16.8米,一幅以20世纪70年代中新泾为主题,反映当时乡村振兴、秋日丰收的生态美景;而另一幅以改革开放后城市建设过程中生态与发展共生为主题,呈现出大家对美好生活的向往。本报记者 刘歆 摄影报道

### 基于用户感知的5G网络测试标准亮相

**本报讯** (记者 马亚宁)昨天,全国首个基于用户感知的5G网络测试标准——《基于用户感知的5G网络质量测试方法》(DB31/T 1324-2021)在沪亮相,首次从终端用户感知视角提出5G网络测试指标体系。

由上海市经济信息化委组织,市无线电监测站、上海泰峰检测认证有限公司、上海电信、上海移动、上海联通以及上海无线电检测行业联盟成员单位等组成了联合编制组,起草了《基于用户感知的5G网络质量测试方法》,并已于今年2月1日起正式实施。它首次从终端用户感知视角提出了5G网络测试指标体系,根据5G网络的技术特点,分为覆盖、连接、速率、时延、体验五大类别,并对每项指标的测试方法、测试

步骤和指标计算等进行了规定。该标准的正式实施对完善本市5G网络建设具有重要的指导意义。它的发布,将加速发挥5G对本市经济和社会发展的驱动作用、为本市打造国内领先的5G创新应用示范注入新动能。

上海从2016年起就组织专业第三方开展移动通信网络质量的监测评估。测评对象选择公共属性较强、城市服务功能突出的公共场所及市民感受度较强的区域。接下来,在上海市经济信息化委的统筹部署下,将由市无线电监测站牵头组织面向5G网络行业用户、检测机构等单位的标准解读、咨询和培训等活动,切实推动标准落地实施。

## 市工商联(总商会)十五大召开

第十五届执委会 寿子琪当选主席(会长) 诸葛宇杰代表中共上海市委讲话 选举产生

**本报讯** (记者 江跃中)昨天,上海市工商业联合会(总商会)第十五次代表大会在上海世博中心召开。中华全国工商业联合会向大会发来贺信,市委副书记诸葛宇杰代表中共上海市委出席开幕会并讲话。

市委常委、统战部部长陈通,市委常委、副市长张为,市人大常委会副主任陈靖,市政协党组副书记、副主席李逸平出席开幕会。致公党上海市委主委张恩迪代表各民主党派市委、无党派人士和人民团体向大会致贺词。

大会选举产生了由330名委员组成的上海市工商业联合会(总商会)第十五届执行委员会。会议期间,举行了上海市工商业联合会(总商会)第十五届执行委员会第一次全体会议,选举寿子琪为上海市工商业联合会(总商会)第十五届执行委员会主席(会长),王霄汉为常务副主席(副会长),杨茜、汪剑明、施登定为副主席(副会长),王煜、车建兴、池学聪、李永杰、林凯文、周桐宇、喻会蛟、马志远、方加亮、郑春颖、曹文洁、王均豪、仇瑜峰、季昕华、赵立新、徐仁彬、朱建弟、陈启宇、徐立等19位同志为兼职副主席,汤亮、丁劲松、丁佐宏、许文智、陆风、陈闪、赵丽佳、章毅、沈刚、郁瑞芬、刘伟、朱军红、李巧腾、杨冰、何文辉、陈睿、其实、南逸、谢应波等19位同志为兼职副会长。